
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE FEVEREIRO DE 2023

 DO COLEGIADO DO CÂMPUS FLORIANÓPOLIS-CONTINENTE

Aos quinze dias do  de fevereiro de dois mil e vinte e três, às quatorze horas, o Colegiado do
Câmpus  reuniu-se,  no  miniauditório  (em  como  pelo Google  Meet <zdh-vuwf-ddg>,  para  os
representantes  discentes)  sob  a  presidência  da  diretora-geral,  Profª  Jane  Parisenti.  Fizeram-se
presentes  à  reunião  os  representantes  docentes:  Jaqueline  de  Fatima  Cardoso,  Wilton  Carlos
Cordeiro;  os  representantes  TAEs:  Morgana  Dias  Johann  e Vanessa  Junckes;   o  representante
discente   Mateus  Gomes de Souza (remoto);  a  Diretora  de Ensino,  Pesquisa e  Extensão,  Profª
Luciane Patricia Oliari; e a Secretária do Colegiado, Profª Ení Maria Ranzan; a Profa. Flavia Losso.
A Profª Jane iniciou a reunião com a saudação aos presentes e a indicação dos informes.  Indicou
que estamos aguardando o retorno da Reitoria, sobre o formulário alusivo ao  Edital recursos de
capacitação. Caso não seja enviado até abril, vamos fazer pelo e-mail. A seguir foi apresentado o
resultado da pesquisa realizada sobre o programa de teletrabalho.  Mencionou-se que seria mais
adequado rever a elaboração das questões (o servidor que usou o serviço deve avaliar diferente de
quem está em teletrabalho),  para validação das respostas.  Informou que o processo e início da
Cantina já  foi  julgado e  agora  está  tramitando (em fase  de  recurso).  Foram  manifestadas  as
reclamações dos estudantes, em relação ao espaço destinado à copa dos estudantes. Foi destacado
que os estudantes começaram usar o espaço, antes de o mesmo estar pronto. Foi lembrado que a
copa é para armazenar e aquecer os alimentos e que os espaço de convivência é o próprio hall de
entrada.  Assim, as questões alusivas já estão sendo resolvidas. Foi informado igualmente que  a
equipe  de  limpeza  concluirá  seu contrato  no  dia  24/fevereiro,  mas a  nova empresa  iniciará  os
serviços em  27/fevereiro. A Profª Jane fechou os informes indicando que será realizada a inclusão
do  SEPEI  no  Calendário  Acadêmico  (acontecerá  em  Joinville,  no  período  de  17  a  19/abril).
Iniciando o ponto de PAUTA alusivo a vaga do professor de bebidas (conforme pauta da reunião
anterior do Colegiado), a Profª Jane destacou que aquela vaga não foi incluída no concurso 2023
(pois a aposentadoria do Prof. Wilton não saiu até a data de hoje), mas devemos iniciar a discussão
para o POCV. Assim, a pauta será discutida oportunamente e depois acontecerá a definição da vaga.
Destacou-se  que  devemos  revisar  o  planejamento  do  câmpus  (definindo  suas  prioridades)  e
estabelecendo critérios para definir as vagas que surgirem (incluindo a do professor de bebidas). Na
sequência  foi  apresentada  a  Solicitação  de remoção  da  professora  de  administração  para  o
câmpus.  A Profª Jane contextualizou tratar-se de servidora do antigo  CERFEAD (que estava de
atestado), e que tem manifestado interesse em estar conosco, desde o ano passado. Entretanto, foi
explicado a ela  que em nosso câmpus estes  pedidos  são deliberados via  Colegiado,  tramitando
conforme as normas da instituição. A Prof. Jaqueline, então, que é da mesma área da professora
solicitante, justificou que, atualmente, a área tem o quantitativo de docentes acima do previsto no
POCV atual. Dessa forma, o Colegiado deliberou pela negativa ao pedido de remoção de servidora
docente da área de administração. Na sequencia a  Profª Luciane indicou sobre o andamento do
processo  da  oferta  da  especialização  Tecnologias  para  a  Educação  Profissional  e  a  Profª  Jane
informou sobre a publicação de Resolução ad referendum alusiva, para agilizar o processo de oferta
das turmas daquela especialização.  Nada mais havendo para tratar, a  Presidente do Colegiado do
Câmpus Florianópolis-Continente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Santa
Catarina, Profª Jane Parisenti, agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião da qual eu, Ení
Maria Ranzan, lavrei a presente ata.
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